

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ  
ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.)**

**ΑΘΗΝΑ, 18 / 06 / 2010**

**Αρ. Πρωτ.: 608**

**ΤΜΗΜΑ: ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΤΑΧ. Δ/ΣΗ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43 ΑΘΗΝΑ  
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 104 32  
ΤΗΛ: 210 5224674  
FAX: 210 5244837  
E – MAIL: [oexbe@oexbe.gr](mailto:oexbe@oexbe.gr)  
WEBSITE: [www.oexbe.gr](http://www.oexbe.gr)**

**ΠΡΟΣ: -ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
Γραφείο Υπουργού  
Υφυπουργό κων Κουτρούμάνη  
ΚΟΙΝ: - Γ.Σ.Ε.Ε  
- Μ.Μ.Ε.  
- ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ Ο.Ε.Χ.Β.Ε**

Η Ομοσπονδία μας πραγματοποίησε στις 4 Ιουνίου 2010 την ολομέλεια του Διοικητικού της συμβουλίου.

Κοινή διαπίστωση όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι ότι οι εργαζόμενοι βρίσκονται στη δίνη της καταστροφής όλων των εργασιακών, ασφαλιστικών και οικονομικών τους δικαιωμάτων.

Οι ΣΣΕ, οι εργασιακές σχέσεις, η κοινωνική ασφάλιση βρίσκονται στο κρεματόριο της Ε.Ε και του Δ.Ν.Τ , τα αντιλαϊκά μέτρα διαδέχονται το ένα το άλλο και επεκτείνονται σε όλους τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους ανέργους.

Βιώνουμε μια καθαρή λεηλασία με μονομερή μέτρα εις βάρος των εργαζομένων και των συνταξιούχων που καλούνται να πληρώσουν και να επωμισθούν όλα τα βάρη στις πλάτες τους, να πληρώσουμε πάλι εμείς επειδή φταίνε άλλοι, αυτοί που διαχειρίστηκαν και άσκησαν εξουσία και πολιτικές σε βάρος των εργαζομένων, για την κερδοσκοπία, το προσωπικό όφελος και τις αγορές.

Η κυβέρνηση είτε από ανεπάρκεια, είτε ως εκτελεστής άνωθεν εντολών και κάτω από το βάρος του χρέους, για το οποίο και η ίδια φέρει μεγάλο μερίδιο ευθύνης, νομοθετεί αντεργατικά και αντικοινωνικά μέτρα καταργώντας όσα με αγώνες και θυσίες έχουμε κατακτήσει εδώ και χρόνια.

Οι εργαζόμενοι απέναντι σε αυτές τις πολιτικές που μας οδηγούν σε έναν εργασιακό μεσαίωνα θα πρέπει να απαντήσουν με ενωτικούς μαζικούς αγώνες και με αποφασιστικότητα να διεκδικήσουν μια διαφορετική οικονομική και αναπτυξιακή πολιτική.

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων ενωμένοι, έξω και μακριά από ψευτοδιλήμματα, με την ΓΣΕΕ να αναλαμβάνει ουσιαστικές πρωτοβουλίες εγκαταλείποντας κάθε αναστολή, με επισκέψεις στους εργασιακούς χώρους με σκοπό να ανεβάσει το ηθικό των εργαζομένων, να ενημερώσει, να προτρέψει, να καταρρίψει το επιχείρημα ότι τίποτα δεν μπορεί να γίνει και αφότου αντιληφθούμε όλοι, ότι ατομική ευθύνη έχει και κάθε εργαζόμενος ξεχωριστά, να αντισταθούμε, να απαντήσουμε πιο δυναμικά, πιο αποφασιστικά και σε μεγαλύτερο βάθος χρόνου, με την καθολική και συνεχή συμμετοχή μας στις απεργιακές κινητοποιήσεις,

διότι το διακύβευμα αυτή τη στιγμή δεν είναι να χάσουμε κάτι, κινδυνεύουμε να τα χάσουμε όλα.

Η Ομοσπονδία μας ενώνει τη φωνή της με όλους τους εργαζόμενους και απαιτεί εδώ και τώρα να καταργηθεί κάθε αντεργατικό, αντιασφαλιστικό μέτρο που υπαγορεύεται από σύμφωνα σταθερότητας, και μνημόνια που με εγκληματικό τρόπο συνυπέγραψε η κυβέρνηση με την τρόικα. Απαιτούμε και θα αγωνισθούμε για:

Άμεση διαδικασία υπογραφής ικανοποιητικών ΣΣΕ, που θα διασφαλίζει τα εργασιακά δικαιώματα, τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις και τις θέσεις εργασίας. Ο Ιδιωτικός τομέας της οικονομίας δεν μπορεί και δεν πρέπει να θιγεί, διότι είναι το μοναδικό όχημα πλέον για την έξοδο από την ύφεση και την κρίση. Ο ΟΜΕΔ και ο θεσμός της διαιτησίας πρέπει να διατηρηθούν και να προστατευτούν.

Το ασφαλιστικό σύστημα επιβάλλεται να διατηρήσει το δημόσιο, καθολικό, υποχρεωτικό και κοινωνικό του χαρακτήρα, δεν αρκεί να είναι οικονομικά βιώσιμο. Θα πρέπει επιτέλους μια σοσιαλιστική κυβέρνηση να αντιληφθεί ότι το ζητούμενο είναι να έχει πρώτα από όλα κοινωνική αποτελεσματικότητα. Τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων είναι αδιαπραγμάτευτα.

Πρέπει να σταματήσει η κυβερνητική τρομοκρατία με το ψευτοδίλημμα της χρεοκοπίας που στόχο έχει να γίνει αδιαμαρτύρητα αποδεκτή η αντιασφαλιστική θύελλα. Θα πρέπει να δοθούν απαντήσεις, με ποιο σκεπτικό αυξάνεται, τόσο βάνουσα ο εργασιακός βίος και ποιος εργαζόμενος ιδιαίτερα του ιδιωτικού τομέα που είναι κοντά στην συνταξιοδότηση θα μπορέσει να αντέξει την αύξηση αυτή, αφού πρώτα βέβαια είναι τυχερός και δεν θα έχει απολυθεί λόγω ηλικίας.

Πώς οι νέες γενιές θα πληρώσουν το βαρύτατο τίμημα, όταν το κράτος αποσύρεται, ανατρέπει τον χαρακτήρα αναδιανομής και αποδιρθώνει το χρηματοδοτικό μηχανισμό της κοινωνικής ασφάλισης;

Συμπερασματικά, ο λογαριασμός για άλλη μια φορά στέλνεται στους μισθωτούς και τους συνταξιούχους.

Καταδικάζουμε με τον πιο έντονο τρόπο την στοχοποίηση των αμοιβών των εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα ως αποκλειστικά υπεύθυνων για την ύφεση. Την κρίση την δημιούργησαν οι πολιτικές της Τρόικας και των εκάστοτε κυβερνήσεων και αυτοί είναι υπεύθυνοι για την κατάντια της Ελλάδας και της Ευρώπης.

Ο ιδιωτικός τομέας έχει εδώ και αρκετά χρόνια κακοπληρωμένους και ανασφαλείς εργαζόμενους και αν όλα αυτά γίνονται για την περαιτέρω περικοπή των μισθών και την βλαπτική μεταβολή των όρων εργασίας, ενημερώνουμε τα βαμπίρ της κυβέρνησης και της τρόικας ότι οι εργαζόμενοι πλέον δεν έχουμε άλλο αίμα για να πιουν.

Ειδικότερα για τους εργαζόμενους στη Χημική Βιομηχανία θα πρέπει επιτέλους να σταματήσουν οι πειραματισμοί και τα πορίσματα των διαφόρων επιστημόνων εξ αποστάσεως.

Ο εργασιακός αυτός χώρος είναι ο πλέον βεβαρημένος. Οι εργαζόμενοι χαμηλόμισθοι στο σύνολό τους, είναι καθημερινά σε επαφή με επικίνδυνα τοξικά και καρκινογόνα υλικά και θα πρέπει επιτέλους κάποιος να ευαισθητοποιηθούν και πριν βγάλουν επιστημονικά πορίσματα να επισκεφθούν τους χώρους αυτούς και τότε θα έχουν την δυνατότητα να αντιληφθούν ότι η Χημική βιομηχανία ταυτίζεται απόλυτα με τον κλάδο των Βαρέων και Ανθυγιεινών επαγγελμάτων.

**Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,**

**Δηλώνουμε αποφασισμένοι να αντισταθούμε στη λεηλασία και τον σφαγιασμό των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.**

**Θα αγωνισθούμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους για:**

- **Αποτροπή της αποδόμησης του θεσμού και άμεση υπογραφή ΣΣΕ.**
- **Στήριξη του θεσμού Διαιτησίας (Ο.ΜΕ.Δ)**
- **Ανάκληση του μνημονίου που οδηγεί τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα στον εργασιακό μεσαίωνα.**
- **Προστασία του κλάδου των ΒΑΕ.**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Ε. ΘΕΟΧΑΡΗΣ**

**Δ.ΛΙΑΜΠΟΤΗΣ**